

**SPREJETI SKLEPI NA 5. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA
OBČINE GORENJA VAS - POLJANE, ki je bila 21. 6. 2011**

Sklep št. 45:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja urejanja GRV 20-4 Gorenja vas, in ga daje v enomesečno javno razgrnitev od 4. 7. do 5. 8. 2011 z javno obravnavo 7. 7. 2011.

Sklep št. 46:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme poročilo o izvrševanju sklepov in potrdi zapisnik 4. redne seje, ki je bila 17. 3. 2011, s tem da se morajo neizvršeni sklepi izvršiti, o njihovem izvrševanju pa je potrebno poročati.

Sklep št. 47:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2011 v predloženem besedilu.

Sklep št. 48:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v predloženem besedilu.

Sklep št. 49:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Popravek Odloka o razglasitvi kmečkih objektov in domačij za kulturne spomenike lokalnega pomena v predloženem besedilu.

Sklep št. 50:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme osnutka Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Gorenjske lekarne in Odloka o ustanovitvi skupnega organa za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem zavodu Gorenjske lekarne v predloženem besedilu in ju daje v enomesečno javno obravnavo.

Sklep št. 51:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Pravilnik o pokopališkem redu za pokopališče Lučine in Pravilnik o pokopališkem redu za pokopališče Sovodenj v predloženem besedilu.

Sklep št. 52:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Predlog zvišanja cen vzgojno varstvenih programov v vrtcih na območju občine Gorenja vas – Poljane v predloženem besedilu.

Sklep št. 53:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane se seznani s Poročilom o poslovanju STC Stari vrh d.o.o. v letu 2010 v predloženem besedilu.

Sklep št. 54:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane se seznani s Poročilom o poslovanju Bioenergetike Todraž d.o.o. v letu 2010 v predloženem besedilu.

Sklep št. 55:

Občinski svet občine Gorenja vas - Poljane poda pozitivno mnenje k imenovanju mag. Matjaža Eržena, stanujočega Žabnica 67a, Žabnica za direktorja Knjižnice Ivana Tavčarja Škofja Loka.

Številka: 011-008/2011-002

Datum: 21. 6. 2011



Milan Čadež
Župan